

这当妈的,鼓励儿子趁夜上路练车

初衷是帮儿子早点拿驾照,结果儿子被拘15天、罚款1000元

本报威海3月12日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 黄卫星) 为让儿子顺利拿到驾驶证,母亲要求儿子夜间上路练车,被巡逻民警查获。

3月7日21时许,乳山银滩某小区前的道路上,一辆轿车沿长江路由东向

西行驶至金长城前,民警对例行检查发现驾驶员陶某无证驾驶。经了解,陶某是湖南省某大学在校生,准备今年回校考驾驶证。

经查,两年前,陶某的父母从黑龙江到乳山做生意。平日里,家中轿车由陶某的父亲驾驶,一旦喝点酒就没

人拉货送货。寒假期间,母亲见陶某闲着没事,想到乳山市的路宽敞,晚上人也少,她居然鼓动儿子出门练车,以便及早拿到驾驶证,帮助父母做生意。

因无证驾驶,陶某被行政拘留15日、罚款1000元。

环翠国税

让纳税人“最多跑一次”

本报3月12日讯(通讯员 崔嘉伟) 环翠国税局多措并举让纳税人“最多跑一次”。一是深化国地税合作。以进驻环翠区政务中心为契机,进一步深化国地税合作,与两家地税部门设置40个“一人、一机、双系统”国地税业务“一窗统办”窗口,配合对外聘人员的培训管理,提升服务质效,让纳税

人少跑腿。二是简化办税流程。重新简化优化5大类89项涉税服务项目,取消流转事项28项。三是提升咨询服务质量。四是宣传网上办税、自助办税。通过结合“互联网+”网上办税,手机APP申报等,推行服务智能化,同时引导纳税人使用自助认证机等,快速办结。

不学好不吃苦,20岁男青年两进宫 他刚被刑满释放,就偷了一家店两次

本报威海3月12日讯(记者 孙丽娟 通讯员 丁超刚 王一冰) 前科人员王某无正当工作,“寄居”网吧,手头拮据便盗窃,他两次“光顾”高区一店铺盗窃手机、现金,近日被刑事拘留。

3月7日凌晨,高区一麻辣烫店被盗数十元现金。金海滩边防派出所民警现场调查,发现此次盗窃和1月31日的一起

盗窃手法相似。1月31日晚,该家麻辣烫店就发生过一起盗窃案,被盗苹果6手机、现金600余元及香烟1条。民警判断这两起盗窃案系一人所为。

嫌疑人是从店铺后门进入作案,现场监控缺失。民警调取周边监控并追踪研判,很快锁定嫌疑人王某的轨迹:他经常出现在市区一家网吧并一直在此留宿。8日晚,民警在

某网吧蹲点守候,抓获王某。

今年20岁的王某从郯城来威海务工,干过饭店服务员、船员,不肯吃苦后来辞职,现无正当工作也没有经济来源。王某还有过前科,2016年曾因犯抢夺罪被判刑八个月。出狱后,王某不思悔改,先后在高区作案两起,销赃获利后就“入驻”网吧。

目前,王某已被刑拘。

文登审计干部

积极参加社区活动

本报3月12日讯(通讯员 侯登高) 文登区审计局在抓好业务工作的同时,不断加强党员队伍建设,以深入学习领会和贯彻落实党的十九大精神和为龙头指引,严肃党的组织生活,不折不扣落实“民主生活会”,“三会一课”,“组织生活会”等制度,以党建活动为

载体,践行为人民服务宗旨,创新组织党员干部利用节假日,参加社区“走访贫困户”、“清扫积雪”“刮小广告”等党员活动,良好的精神面貌和不怕苦不怕累的工作态度诠释了“审计铁军”风采,增强党员的向心力、凝聚力,促进社会和谐稳定,增进民生福祉。

“天眼”锁定未审车 查出无证二次醉驾

本报威海3月12日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 王文翰) 张某驾车上路,因车未年审被查缉布控系统“盯”上。现场检查时,张某被发现醉驾,6年前他就因醉驾被吊销驾驶证。

3月8日16时许,乳山交警接到查缉布控系统指令:

一辆未年审的白色越野车沿202省道经大孤山由西向东方向行驶。民警设卡堵截白色越野车,检查过程中,民警闻到司机张某身上酒气很重。经检测,张某呼出气体中的酒精含量为193.5.1mg/100ml,已达到了醉酒驾驶标准。

民警要求张某出示证件时,他无法提供,经讯问,2012年3月7日,张某因醉酒驾车被吊销驾驶证。事发当天中午,张某喝了酒,当时突然有急事,妻子不在家,他心存侥幸驾车上路。

目前,张某因无证驾驶和二次醉驾已被刑事拘留。

文登区国地税高效联合服务

本报3月12日讯(通讯员 王世君) 为推动国地税服务深度融合,进一步降低纳税人办税成本,文登区国税、地税部门坚持高点规划、高标准运行、高效能办税,把联合办税服务厅打造成为服务纳税人、服务

经济发展的主阵地。

文登区国地税制发《国地税联合办税流程指引》,联合发放“国地税一窗通办”明白纸,通过电子屏、QQ群、微信群等媒介及时向纳税人推送税收政策。共建纳税人学堂,师资

共建、资源共享,实行面对面零距离互动。将打造国地税一体化办税服务厅品牌与便民办税春风行动、征管体制改革等当前重大事项相结合,实现各项重点工作的协同共进、相融相促。

浦银安盛绝对收益军团再添生力军

浦银安久回报定开混合重磅发行

今年以来,市场呈现震荡调整格局,投资者对于投资回报的需求也在发生微妙变化。追求绝对收益的投资者占比不断提升,也让不

少公募基金将提升绝对收益作为投资重点。作为业内较早绝对收益投资领域布局的公司之一,浦银安盛已成功打造了一支业内知

名绝对收益军团。目前旗下拥有多只绩优绝对收益类产品,成功穿越牛熊,在市场下跌环境中也能为长线投资者带来稳健的正收益。

800万元补助购置

53辆新能源公交车

本报3月12日讯(通讯员 李国林) 近日,威海节能与新能源城市公交车示范推广项目获得省财政厅补贴800万

元,主要用于补助威海公交集团、乳山市公共交通有限公司等公交企业购置53辆节能与新能源公交车。

泰达宏利中证财富大盘指数基金

将于3月16日起实施转型

3月7日,泰达宏利基金发布了关于泰达宏利中证财富大盘指数基金转型及法律文件修改议案的持有人表决结果及决议生效的公告,公告显示,泰达宏利中证财富大盘指数基金将于3月16日起实施转型。据了解,泰

达宏利中证财富大盘将由指数基金转型为指数增强基金,跟踪指数由中证财富大盘指数改为沪深300指数,转型后基金更名为泰达宏利沪深300指数增强基金,为投资者提供了更大概率获取超额收益的可能。

展望2018年投资机会,建信基金权益投资部联席投资官、建信战略精选拟任基金经理王东杰表示,随着A股市场估值不断趋于合理,权益类资产配置价值正逐步提升。不同于去年蓝筹主导的结构性行情,

建信基金王东杰:

2018年价值成长“一手抓”

今年市场热点将有所扩散,价值龙头与成长龙头均有机会,投资者不妨价值成长“一手抓”。近期发行的建信战略精选灵活配置型基金能够灵活布局权益资产,聚焦景气行业,旨在为投资者挖掘长期牛股。

据了解,将由王东杰“掌舵”的建信战略精选灵活配置型基金正在发行中。该基金将深入挖掘中国经济转型背景下带来的各类投资机会,精选成长空间大、公司治理完善、具有做大做强潜质的优质企业。